
 
 

Pregunta 27 
En el caso de que la Constitución Política se reforme, ¿quién o quiénes cree usted deberían participar? 

 
1. La Asamblea Legislativa 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 419 81,2% 552 79,0% 378 78,9% 283 79,5% 211 81,8% 99 81,1% 349 86,0% 432 80,3% 180 69,0% 10 100,0% 228 83,2% 571 82,6% 172 68,8% 971 79,9% 

No 81 15,7% 141 20,2% 91 19,0% 69 19,4% 41 15,9% 21 17,2% 46 11,3% 97 18,0% 79 30,3%   41 15,0% 107 15,5% 74 29,6% 222 18,3% 

Ns/Nr 16 3,1% 6 ,9% 10 2,1% 4 1,1% 6 2,3% 2 1,6% 11 2,7% 9 1,7% 2 ,8%   5 1,8% 13 1,9% 4 1,6% 22 1,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. Los partidos políticos 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 309 59,9% 363 51,9% 252 52,6% 194 54,5% 152 58,9% 74 60,7% 261 64,3% 299 55,6% 105 40,2% 7 70,0% 165 60,2% 398 57,6% 109 43,6% 672 55,3% 

No 193 37,4% 327 46,8% 220 45,9% 155 43,5% 100 38,8% 45 36,9% 134 33,0% 231 42,9% 152 58,2% 3 30,0% 101 36,9% 282 40,8% 137 54,8% 520 42,8% 

Ns/Nr 14 2,7% 9 1,3% 7 1,5% 7 2,0% 6 2,3% 3 2,5% 11 2,7% 8 1,5% 4 1,5%   8 2,9% 11 1,6% 4 1,6% 23 1,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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3. El Gobierno, presidente 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 437 84,7% 553 79,1% 388 81,0% 293 82,3% 205 79,5% 104 85,2% 346 85,2% 446 82,9% 192 73,6% 6 60,0% 232 84,7% 576 83,4% 182 72,8% 990 81,5% 

No 67 13,0% 143 20,5% 86 18,0% 59 16,6% 49 19,0% 16 13,1% 51 12,6% 89 16,5% 68 26,1% 2 20,0% 36 13,1% 107 15,5% 67 26,8% 210 17,3% 

Ns/Nr 12 2,3% 3 ,4% 5 1,0% 4 1,1% 4 1,6% 2 1,6% 9 2,2% 3 ,6% 1 ,4% 2 20,0% 6 2,2% 8 1,2% 1 ,4% 15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

4. Los ciudadanos (la sociedad civil) 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 484 93,8% 637 91,1% 435 90,8% 339 95,2% 238 92,2% 109 89,3% 371 91,4% 496 92,2% 246 94,3% 8 80,0% 251 91,6% 637 92,2% 233 93,2% 1121 92,3% 

No 22 4,3% 59 8,4% 39 8,1% 15 4,2% 16 6,2% 11 9,0% 26 6,4% 39 7,2% 15 5,7% 1 10,0% 16 5,8% 49 7,1% 16 6,4% 81 6,7% 

Ns/Nr 10 1,9% 3 ,4% 5 1,0% 2 ,6% 4 1,6% 2 1,6% 9 2,2% 3 ,6%   1 10,0% 7 2,6% 5 ,7% 1 ,4% 13 1,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. Los representantes de las distintas iglesias 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 390 75,6% 459 65,7% 280 58,5% 271 76,1% 202 78,3% 96 78,7% 305 75,1% 361 67,1% 176 67,4% 7 70,0% 203 74,1% 477 69,0% 169 67,6% 849 69,9% 

No 110 21,3% 233 33,3% 190 39,7% 80 22,5% 50 19,4% 23 18,9% 86 21,2% 171 31,8% 84 32,2% 2 20,0% 64 23,4% 202 29,2% 77 30,8% 343 28,2% 

Ns/Nr 16 3,1% 7 1,0% 9 1,9% 5 1,4% 6 2,3% 3 2,5% 15 3,7% 6 1,1% 1 ,4% 1 10,0% 7 2,6% 12 1,7% 4 1,6% 23 1,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
 

6. Las ONG 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 327 63,4% 420 60,1% 268 55,9% 231 64,9% 169 65,5% 79 64,8% 228 56,2% 334 62,1% 178 68,2% 7 70,0% 167 60,9% 407 58,9% 173 69,2% 747 61,5% 

No 161 31,2% 256 36,6% 193 40,3% 111 31,2% 77 29,8% 36 29,5% 147 36,2% 187 34,8% 82 31,4% 1 10,0% 85 31,0% 257 37,2% 75 30,0% 417 34,3% 

Ns/Nr 28 5,4% 23 3,3% 18 3,8% 14 3,9% 12 4,7% 7 5,7% 31 7,6% 17 3,2% 1 ,4% 2 20,0% 22 8,0% 27 3,9% 2 ,8% 51 4,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

7. Los Indígenas 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 420 81,4% 568 81,3% 366 76,4% 302 84,8% 221 85,7% 99 81,1% 327 80,5% 434 80,7% 218 83,5% 9 90,0% 228 83,2% 554 80,2% 206 82,4% 988 81,3% 

No 78 15,1% 116 16,6% 95 19,8% 49 13,8% 32 12,4% 18 14,8% 63 15,5% 90 16,7% 41 15,7%   35 12,8% 121 17,5% 38 15,2% 194 16,0% 

Ns/Nr 18 3,5% 15 2,1% 18 3,8% 5 1,4% 5 1,9% 5 4,1% 16 3,9% 14 2,6% 2 ,8% 1 10,0% 11 4,0% 16 2,3% 6 2,4% 33 2,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




